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DEPUTADO DELMASSO – Sr. Presidente, de quem é a autoria da emenda? 

(Pausa.) 

A emenda é do autor? (Pausa.) 

O autor está de acordo? (Pausa.) 

Eu gostaria de saber se o autor está de acordo com a emenda, Sr. Presidente. 

(Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A relatoria é da Deputada 

Júlia Lucy.  

DEPUTADO DELMASSO – Precisa mudar para que o parecer seja da Comissão 

de Educação, Saúde e Cultura. (Pausa.) 

 

PARECER CESC 4 

DEPUTADO DELMASSO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, emenda apresentada pela Comissão 

de Educação, Saúde e Cultura ao Projeto de Lei nº 1.499/2020, de autoria do Deputado 

Hermeto, que “institui a realização de reparação plástica de pós-bariátrica e pós-

mastectomia com prazo máximo de 6 meses da solicitação médica”. 

Sr. Presidente, considerando que, no mérito, a emenda aperfeiçoa o referido 

projeto de lei, e que há a aquiescência do autor do projeto, somos pela aprovação da 

referida emenda no âmbito desta Comissão.  

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Discussão e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei nº 1.499/2020, de 

autoria do Deputado Hermeto, que “institui a realização de reparação plástica de pós-

bariátrica e pós-mastectomia com prazo máximo de 6 meses da solicitação médica”. 

Em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Jorge Vianna. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODEMOS. Para discutir. Sem revisão do orador.) 

- Sr. Presidente, quero aproveitar o projeto que vem em boa hora. Ontem teve início, 

pelo 6º ano seguido, o Outubro Rosa do Hospital Regional de Taguatinga. Participei 

hoje. Inclusive, todo ano, eu participo não só como um colaborador do projeto, mas 

também como um trabalhador.  

Hoje eu estive, no HRT – Hospital Regional de Taguatinga, instrumentei a 

cirurgia e o que a gente pode perceber é que, todo ano, o HRT se desdobra para 

conseguir fazer esse projeto, para conseguir operar as mulheres.  

O que eu vejo? Todo mês de outubro, nós temos várias campanhas do Outubro 

Rosa, várias pessoas falando as mesmas coisas: que nós precisamos valorizar as 

mulheres; que nós precisamos ajudar as mulheres, mas, efetivamente, ao longo do 

ano, há dificuldade até em marcar a consulta. Então, eu gostaria que, com esse 


